

# 北方新报

第5954号  
2021年11月3日 星期三

农历辛丑年九月廿九  
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 商务部:今冬明春生活必需品市场保供稳价

9版



### 线上采购限时送达

11月2日,京东中国特产·内蒙古馆的工作人员在整理商品。为切实加强疫情防控工作,进一步保障首府市场供应,尽可能降低感染风险,呼和浩特市9家电商企业发挥企业优势,承担社会责任,上线了米面粮油、蔬菜、水果等生活必需品。市民只需进入相关企业的线上商城,即时采购、限时送达,无接触配送。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

## 滞留额济纳旗游客转运工作结束 内蒙古现有本土确诊病例159例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 11月2日,记者从内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开的全区新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,截至11月2日12时,内蒙古自治区新增治愈出院本土确诊病例2例,累计14例。现有本土确诊病例159例,其中,呼和浩特市158例,包头市1例。

旗2例、新城区1例;锡林郭勒盟2例;呼和浩特市15例;鄂尔多斯市伊金霍洛旗1例;阿拉善盟额济纳旗139例、阿拉善左旗1例。境外输入确诊病例8例。所有确诊病例均在定点医院隔离治疗,所有出院病例均在指定场所进行隔离管理和健康状况监测,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察。

自治区定点医院收治本土确诊病例159人。其中,危重型1人、重型10人、普通型64人、轻型84人。目前,患者病情总体平稳。

在流调溯源方面,截至11月2日12时,累计排查密切接触者4046人,解除隔离170人;密切接触者的密切接触者5512人,解除隔离1018人。在核酸检测方面,额济纳旗于11

月2日6时启动第九轮全员核酸检测,截至12时,共采样28825人次。二连浩特市持续强化重点人群核酸检测。呼和浩特市已完成辖区重点区域外围5个旗县大规模核酸检测工作,共检测789837人次,均为阴性。

截至目前,共转运滞留额济纳旗游客9553人,游客转运工作结束。

■2版

内蒙古电价调整:  
工商业用电实现能涨能降

■3版

3500多名“蒙小青”  
用行动保护母亲河

■4版

警花王璧:  
疫情不退我们不退

■6版

“双11”预售开启  
首府本土电商快递整装待发

■10版

全球新冠死亡病例数  
超500万

■11版

燃气爆炸事故接连发生,  
如何拧紧用气“安全阀”?

■16版

反主为客  
国足“生死战”雪上加霜



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信